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річчя заснування: в Успенському соборі
відбулося перше урочисте богослужіння
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У Києво-Печерській лаврі відбулися урочистості з нагоди 975-річчя заснування
святині та дня пам’яті преподобного Антонія Печерського. В Успенському соборі
звершили святкове всенічне бдіння, яке стало першим урочистим богослужінням
після російської атаки 15 червня, що пошкодила храм.

У богослужінні взяли участь керівник Офісу Президента України Кирило Буданов, Віцепрем’єр-
міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури України Тетяна Бережна,
Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга, заступниця керівника Офісу Президента
України Ірина Верещук, Перший заступник Міністра культури України Іван Вербицький,
генеральний директор Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» Максим
Остапенко, а також представники духовенства, органів державної влади та громадськості.

«975 років Києво-Печерська лавра залишається місцем, де формується українська духовна
традиція. Сьогоднішнє богослужіння стало символом нашої стійкості й безперервності цієї
традиції. Відновлення святині вже триває, і ми зробимо все, щоб Успенський собор був
відновлений у своєму історичному вигляді завдяки спільним зусиллям держави, українських
меценатів та міжнародних партнерів», – зазначила Тетяна Бережна.

Особливою подією цьогорічних урочистостей став візит офіційної делегації зі Святої Гори Афон
— братії монастиря Есфігмен. Афонські ченці вперше за багато років прибули до Києво-
Печерської лаври та очолили святкове богослужіння. Його звершив ігумен монастиря Есфігмен
архімандрит Варфоломій разом із братією обителі.

«Києво-Печерська лавра — це національна святиня, де духовне і світське існують у синергії
вже майже тисячу років. Наша місія берегти те сакральне, що робить це місце особливим: і
для релігійної громади, яка тут молиться, і для науковців, які тут досліджують і
зберігають, і для кожного українця, який приходить сюди шукати коріння. Візит афонської
братії — нагадування про те, що духовний вимір Лаври живий і сьогодні, а наше завдання —
зробити так, щоб цей вимір залишався доступним для всіх поколінь», – наголосив Максим
Остапенко.

Під час служби в Успенському соборі лунали традиційні візантійські піснеспіви у виконанні
професійних протопсалтів і співців Святої Гори. Богослужбові твори за афонською традицією
виконували два великі хори.

Відновлення Успенського собору триває. Уже завершено аварійні роботи, попереду —
консерваційний етап, після якого храм буде відновлено до вигляду, який він мав до російської
атаки. До відновлення святині долучаються держава, українські меценати та міжнародні
партнери, зокрема Греція, Японія і Швейцарія.
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